fgxkynh fEYgk tkyhl okrki=
fn- 28@09@2019

vo/k okgrd dj.kji o okgrd fu;ekp mYy?u dj.kj: okgu pkydkoj dk;okgh &

ek-ikytl v/infkd fgxkyn skp ekxn®kuk[kkyh foxkyt fE€Ygskr fn 27@09@2019 jkeh vol/k okgrd dj.Kj o
okgrd fu;ekp mYYk%u dj.KU;k 128% okgu pkydkfoz/n dk;okgh dj.;kr vkyh vIu R;kpdMu 5900@& :Ik; nM
oly dj.;kr vkyk vigr-
nkzcnh Enjk[kkyh fo*k' ekfge virxr dk;okgh &

ekikytl v/iifkd fgxkyh ;kp ekxn’kuk[kkyh fgxkyt fEYgske/; volk nkz fodh dj.ul kfo /n fth k Iy
lo ikynl LV*ku vrxr fo'k’k ekfge jkcfoyn tkr vlu ;k elfge virxr fnukd 27@09@2019 jk ks K
vrxr 1LV fgxkyh xkeh.k] vkckGkij] Buxko ;Fk 104% dk;okgh d-u vikjkih dMu 26-82 nyj nk kh ,d.k
fdv- 10]156@& :-1;kpk vo/k nkzpk BBk €lr dj.;kr vikyk vlu wijkitfoz/n nkzcnh dk; |k verk ngk
nk[ky dj.;kr ;ou i<ty rikl dj.;kr ;r vig-
txkj Injk[kkyh fo’k'k ekfge virxr dk;okgh- &

ekikytl v/Ai{kd fgxkyh ;kp ekxn’kuk[kyh foxkyh feYg;ke/; €xkj [¥Go.k fo /n feYg;kry To
tkynl LV’ku vrxr fo"k ekfge jkcfoyh tkr vlu ;k elfge vrxr fn- 27@09@2019 jkth €xkj dk; |k vrxr
LV fgxkyh xk 101% ;Fk Nkik Vkdu wijkih ;kp fo-/n dk;okgh d:-u R;kpdMu thjkp kagR 0 uxnh vk
,d.k fdv- 550@& = eky tlr dj.;kr vkyk viu vijkihrifoz/n txkj dk; |k virxr xigk nk[ky dj.;kr vkyk
viu ;k Infkr fgxkyh tkytl rikl dfjr vigr-

okgridhl vMFkGk gkby v kk fLFkrhr okgu Bo.kl;k foz/n wvijkik nk[ky &
fnukd 27@09@2019 th fgxkyh fEYgk virxr dye 283 Hknfo iek.k 02 xUg nk[ky dj.;kr viy vilu
Vkjkih g vkly ric; ] VK] fEi yiou ;.05k €k.k05kD Mdk vWdko fuek.k gkby vk fLFkrir feGu
vky ;k InHkr fgxky fth kyhl rikl djhr vkg

nxk & fnukd 27@09@2019 jk&n fQ;knh fd™kj fi “kdj thko jk norGk riMk rk wvk<k uk ;kp fQ;knh o:-u
iV d: nk Fk dye 452]143]147]149]427]323]504]506]Hkknoh 1ek.k xUgk nk[ky viu fn-26:09-2019 p 21-00 ok ekt
nor Gk fQ P Jigr %1 skrty uen vijkih d 01 jku fQ;kniph iRul u R; kp oMhykuk Qkuoj cky.;kP;k
dkj ko : u okn 7kl@/u X]j dk,n,kph eMGh teou fQ; kn k Kjkr vuf/kdr 1.k 10k d-u fQ;kntl o Bk{kinkjkuk
diBiu o FkiMkcD;ku ekjgk.k dzu f'lonxkG dyh o fto ekj ;kph fkedh fnyh rip fQ;knhph eklk o Xjkrhy
Blekukph rkiMQM d-u vnkt 7]000 = p udlu dy Eg.ku xUgk ;k Entkr dz-nk tkyhl rikl djhr vigr-

iyt Vikd fgxkyh
dfjrk



